

24 марта, 2017

## Перед выходом в «виртуальное пространство» – встреча слушателей программы «Методология...» с руководителем и тьюторами программы



Напомним, что **13 марта 2017 г.** начато обучение новой, 4-ой группы слушателей программы повышения квалификации ППС КНИТУ-КАИ «**Методология создания и использования электронных курсов**» (см. «**Всё больше преподавателей КНИТУ-КАИ овладевает «Методологией ...»**» (21.03.2017)). 24 марта 2017г прошло организационное собрание по этой программе, на котором слушатели очно встретились с руководителем программы **Г.В. Ившиной** и тьюторами **В.Н.Устюговой** и **О.А.Кашиной**.

Видеозапись мероприятия можно посмотреть [здесь](#).

Перед началом собрания слушатели заполнили входные анкеты, где указали свой уровень владения компьютерными технологиями, наличие опыта работы в BlackBoard, ожидаемые результаты обучения. Предварительный анализ итогов анкетирования показал, что большинство слушателей этой группы являются уверенными пользователями компьютера, знакомы с техническими аспектами работы в BlackBoard и имеют электронные курсы.

В ходе совместного обсуждения были рассмотрены разные вопросы: отличие электронного обучения от очного, особенности применения электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в российских вузах и КНИТУ-КАИ, электронной дидактики. Была подчеркнута практическая направленность программы, результатом которой должен стать авторский курс в LMS BlackBoard, разработанный каждым из слушателей в соответствии с требованиями к электронным курсам КНИТУ-КАИ, предъявляемым при проведении экспертизы. Также было уделено внимание и книгообеспеченности дисциплин ООП.

О методических аспектах обучения по программе «Методология...» рассказала **В.Н.Устюгова** – соавтор и тьютор программы, ведущий специалист Отдела электронных технологий в образовании, ответственный за экспертизу электронных курсов КНИТУ-КАИ. Она образно сравнила конечную цель обучения – создание авторского электронного курса – с процессом возведения «здания», краеугольными камнями в фундаменте которого являются предусмотренные программой тематические блоки. Обучение по этой программе будет проходить дистанционно и предполагает индивидуальную образовательную траекторию для каждого слушателя при постоянном взаимодействии обучаемых с тьюторами и друг с другом.

«Контрольными точками» в этом процессе будут вебинары, ближайший из которых намечен уже на 3 апреля.



